11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 25.03.2009 17:07:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.03.2009 18:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83771/answer/83772




YBaxaemruii EBrenuii! [la, neueHue Hafio IPOBOAUTL 000KMM, BHE 3aBUCUMOCTH OT TOTO, YTO ¥ Bac
OTPULATEJILHBIN Pe3ysbTaT. XJITaMUIUY IIepefaoTCs I0JI0BEIM ITyTeM. YIayu.



